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  .قابل للتصويبهذا المحضر   
عرض التصويبات في مذكرة مع إدخالهـا       وينبغي أن تقدم التصويبات بواحدة من لغات العمل، كما ينبغي أن تُ           

 ,Editing Section:  قسم تحرير الوثـائق  إلىخلال أسبوع من تاريخ هذه الوثيقةوينبغي أن ترسل . على نسخة من المحضر

room E.4108, Palais des Nations, Geneva.  
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  ٣٥/١٢افتتح الجزء العلني من الاجتماع الساعة 

  )تابع) ( من جدول الأعمال٢البند  (المسائل التنظيمية ومسائل أخرى

ص الملاحظات الختامية على التقارير التي ينظر فيها أثنـاء الـدورة            يتعين على اللجنة، فيما يخ    قالت إنه    الرئيسة  -١
نها قررت بعد النقاش الدائر في المكتب، اقتراح عام         وإ. دورية المقبلة للدول المعنيّة   الحالية، أن تحدّد مواعيد تقديم التقارير ال      

ا يخص ترينيداد وتوباغو فإن الموعــد       وفيمـ.  بالنسبة لغابون وبيرو   ٢٠٠٣ بالنسبة للأرجنتين والدانمرك وعام      ٢٠٠٥
  .٢٠٠٤ أو ٢٠٠٣المقترح هو إما عام 

نها تفضل فيما يتعلق بترينيداد وتوباغو      وإ. المواعيد التي اقترحها المكتب   توافق على جميع    قالت إنها    السيدة شانيه   -٢
  .٢٠٠٣أن يكون الموعد عام 

 تعتبر أن اللجنة تريد أن تطلـب إلى غـابون وبـيرو             إذا لم تكن هناك تعليقات أخرى فهي       قالت إنه    الرئيسة  -٣
  .٢٠٠٥، وإلى الأرجنتين والدانمرك أن تقدّما تقاريرهما عام ٢٠٠٣وترينيداد وتوباغو تقديم تقارير دورية في عام 

  .وقد تقرر ذلك  -٤

 ـ              أعلنت الرئيسة  -٥ ال  أن المكتب أجـرى المزيد من النقـاش حـول الاقتراح بنشـر مجموعـة مـن الأعمـ
التي أعدّها الأعضاء الحاليون والسابقون في اللجنة احتفاءً بالذكرى الخامـسة والعـشرين              )"Festschrif"(التذكاريـة  

وكانـت  . لدخول العهد والبروتوكول الاختياري حيّز التنفيذ وكذلك انعقاد الدورة الأولى للجنة المعنية بحقوق الإنسان             
ت فقد كان الافتراض الأولي أن تظهر المـساهمات بلغـا         . حث هي موضوع اللغة   المسألة الأولى المطروحة على بساط الب     

مادة ملخّص مقتـضب بـاللغتين       على أن يصحب كل      -نكليزية والفرنسية أو الإسبانية     العمل المستخدمة في اللجنة بالإ    
ة بما في ذلك العربية والصينية       اقترح بأن تقبل المساهمات باللغات الرسمية الست للأمم المتحد         عمرغير أن السيد    . تينالأخر

لكنه حامت بعض الشكوك حول إمكانية ربط خمسة ملخّصات بخمس لغات مختلفة بكل مادة من المواد، وما                 . والروسية
  .إذا كان سيتم العثور على ناشر مستعـد للاضطلاع بهذا المشروع

فثمة اقتراح بتعيين فريق تحرير مـصغّر       . نفسهوكانت النقطة التالية التي تم بحثها هي تنظيم عملية إعداد الكتاب              -٦
. يتألف من خمسة أعضاء، ويتبع ذلك تشكيل لجنة استشارية أوسع نطاقاً تتم إحالة المواد إليها لالتماس تعليقاتهـا عليهـا   

 المهم أيضاً أن ووُجد أنه من. نكليزية والفرنسية والإسبانية لغاتهم الأم   ريق المصغّر ثلاثة أعضاء تكون الإ     وينبغي أن يضم الف   
 أن يُطلب إلى السيد بوكار، الذي يستطيع اقتُرحكما . يكون أحدهم على الأقل قادراً على قراءة اثنتين من اللغات الثلاث     

قراءة اللغات الثلاث كلها ويتمتع بخبرة واسعة النطاق في الكتابة والتحرير والنشر، الانضمام إلى هذا الفريـق وكانـت                   
كمـا طـرح    . رئيسة نفسها للإسبانية  نكليزية والسيدة شانيه للفرنسية وال    ترحة السيدة إيفات للغة الإ    ى المق الأسماء الأخر 

ولم يـتم بحـث عـضوية اللجنـة         . قتراح بأن يتم تعيين شخص من الخـارج إن أمكن، بعد التشـاور مع الناشـر             ا
  .الموسّعة الاستشارية
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ويدرك جميع أعـضاء    . ة الناشرة ومختلف الشركات لهذا الغرض     وتتعلق النقطة الثالثة الواجب بحثها باقتراح الجه        -٧
ومن . المكتب أنه من الحيوي وجود فكرة واضحة حول حجم الكتاب المقترح وعدد المساهمين فيه، قبل الاتصال بالناشر                

  .الجليّ إذن أنه سيتعين اختيار الناشر في مرحلة لاحقة

لكنه . ء اللجنة الحاليين والسابقين تدعوهم إلى تقديم إسهاماتهم       ، كانت قد وُجهت رسالة إلى جميع أعضا       ورابعاً  -٨
صوص تحدّد الموعـد النـهائي   لم ترد أجوبة عديدة حتى الساعة، وعليه فإنه يتعين أن يرسل المكتب رسالة أخرى بهذا الخ               

وقالت إنه طُلب منها حث الأعضاء الحاليين على تبيان ما إذا كانوا            . لاتخاذ قرار بالإسهام أو عدمه من جانب المشاركين       
  .يرغبون في الإسهام، وتحديد الموضوع المحتمل لإسهامهم، قبل نهاية الدورة الحالية

ة اللغة أن اللجنة لا تتمتع بسلطة رفض أي إسهام بأية لغة مـن               في معرض الحديث عن مسأل      ارتأى عمرالسيد    -٩
. زداد عدد قرّاء هـذا المرجـع      وبالإضافة إلى ذلك فإنه كلما ازداد عدد اللغات المستخدمة كلما ا          . اللغات الرسميّة الست  

، أو، في واقع الحال،     ن ذلك سيفسح المجال لقراءته في أماكن لا يعرف فيها بعد سوى الترر اليسير عن عمل اللجنة                حيث إ 
وقال إنه يؤيد كل التأييـد لهـذا الـسبب التمـاس            . عن أية آلية تابعة للأمم المتحدة تتولى الدفاع عن حقوق الإنسان          

  .الإسهامات بأي لغة من اللغات الرسمية، لكنه سيقبل بالطبع ما تقرره اللجنة في هذا الصدد

واقترح أن تتشكل مـن رؤسـاء       . كون عملية وموضوعية ما أمكن    ن اللجنة الاستشارية المقترحة يتعين أن ت      وإ  -١٠
وينبغي . اللجنة الحاليين والسابقين، وجميع أولئك الذين ساعدوا على تطويرها والقادرين على المساهمة فيها بصورة مفيدة              

ض الشيء بحـث    بعومن السابق لأوانه    . أن تتمتع هذه اللجنة بالحرية التامّة في استشارة أي شخص مناسب من الخارج            
وعندما يعرف حجم المقالات المقدمة واللغة المـستخدمة فيهـا          . ن الكثير يتوقف على الإسهامات    مسألة الناشر حيث إ   

وأشار إلى أنه ينبغي أن يطلـب إلى الأشـخاص الـذين            . بالفعل، تكون اللجنة الاستشارية حرّة عندئذ في اتخاذ ما يلزم         
وقد يحصل قدر ما من الازدواجية، يمكن       . ، إذا أمكن ذلك، والعنوان الدقيق لها      يقترحون الإسهام بيان موضوع مقالاتهم    

  .الاعتراض عليه بكل بساطة

نها تؤيد بشدة المشروع الرامي إلى الاحتفال بالذكرى الخامـسة والعـشرين             قالت إ  ان دي بومبو  تيالسيدة غا   -١١
نها على يقين بأنه يمكن العثور على       أن مسألة اللغات إذ إ    اً بش  أيض عمروهي تتفق مع السيد     ". Festschrif"بإصدار المرجع   

نها تؤيد فكرة تشكيل لجنة تضم الرؤساء الحـاليين والـسابقين           كما إ . ين على العمل باللغات الست    محرّرين وناشر قادر  
 عضوية اللجنة، وهي نفسها على استعداد للمساهمة بمقالة حول تجربتها في. كوسيلة للاستفادة من الذاكرة المؤسّسية للجنة
والموضوع الآخر الذي يتعيّن البتّ به هو طول المقالات المناسب، والموعد           . وهو أحد المواضيع المقترحة في رسالة الرئيسة      

وأعربت عن أملهـا بأن يحظى المـشروع بالـدعم     . النهائي لاستلامها وكيفية حل مسألة الازدواجية في هذا المضمـار        
  .موعة الناجمة عنه على نطاق واسعاللازم وأن يتم توزيع المج

نه سـيتعيّن   وقالت إ . غات التي سيتم استعمالها    آراء المتحدثين الذين سبقوها فيما يتعلق بالل        أيدت السيدة شانيه   -١٢
وأعربت عن تأييدها أيضاً للجنـة      . عدم إغفال الآثار المالية المترتبة على المشروع وأن يتم البت فيها في أقرب وقت ممكن              

وسيكون . ٢٠٠١مارس  /لف من الرؤساء السابقين والحاليين للجنة، على أن تعقد اجتماعها الأول في نيويورك في آذار              تتأ
من المهم إعداد لائحة بالمواضيع في أقرب وقت ممكن بغية الاتصال بناشر لهذا الغرض وأنه يتعيّن أن يقدم رئيس اللجنة في                     

  .ك الفترةمارس تقريراً عن كل إنجازه أثناء تل/آذار
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الفكرة نالت إعجابه   ن  ول مرة من خلال رسالة الرئيسة وإ      نه علم بالمشروع لأ    قال إ  غوينيير -السيد سولاري     -١٣
نه يرغب في الحصول على المزيد من المعلومات عن بعض الجوانب العملية من مثل حجم الكتاب، ومسألة                 وإ. على الفور 

وسيتعين الحفاظ على قدر من التوازن بين المساهمين وإلاّ فقد          . المواضيع المقترحة وما هي   . الترجمة إلى جميع اللغات الرسمية    
نه سيكون من دواعي سروره، من      وإ. حد على الإطلاق بجانب آخر منه     يهتم عدد كبير بجانب معيّن من العهد ولا يهتم أ         

  .ناحية المبدأ، أن يساهم في ذلك الكتاب

ة لغة مـن اللغـات   ترح ترجمة المساهمات بل بالأحرى إمكانية كتابتها بأي     لم يق  عمر أن السيد     لاحظت الرئيسة  -١٤
نه ينبغي  وإ. ٢٠٠١مارس  / المقالات حتى آذار   نه سيكون الوقت قد تأخّر جدّاً إذا ما ترك موضوع عدد          وإ. الرسمية الست 

  .لنقاش في الاجتماع المقبلوسيتابع هذا ا. توجيه رسالة على الفور تحدّد الموعد النهائي لإبداء الاستعداد للمساهمة

  ٠٠/١٣رفعت الجلسة الساعة 

 -  -  -  -  -  

  


